



SALA DE LECTURA  
Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 968

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 16 iunie 1988

Învingătoare în cuplajul de ieri, din Capitală

## STEUA ȘI DINAMO ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Ieri, în cuplaj pe stadionul „23 August”, s-au disputat semifinalele „Cupei României” la fotbal, competiție care se desfășoară, în cadrul „Dacladei”. La capătul

unor jocuri frumoase, care au plăcut celor aproximativ 30.000 de spectatori din tribune, victoriile au revenit celor două echipe fruntașe ale campionatului nostru:

STEUA  
DINAMO

— SPORTUL STUDENȚESC  
— VICTORIA

3-1 (2-0)  
4-2 (3-1)

Astfel, Steua și Dinamo s-au calificat pentru finala „Cupei”, care va avea loc duminică 26 iunie.

În meci de campionat, la Hunedoara, Corvinul — C.S.M. Suceava 5-0 (1-0)

Tot ieri, la Hunedoara, s-a disputat meciul restant din campionatul Diviziei A, dintre Corvinul și C.S.M. Suceava. Victoria a revenit primei echipe, cu scorul de 5-0 (1-0).

(În pag. 2-3, cronicile acestor meciuri).



Gh. Popescu (în stînga imaginii) înscrie, cu capul, cel de-al doilea gol al echipei Steua în meciul cu Sportul Studențesc  
Foto: Aurel D. NEAGU

### Hocheiul între două sezoane

Sezonul internațional 1987/88 la hochei pe gheață a înscris trei puncte importante pe agenda federației noastre: Campionatele Mondiale de tineret — grupa B (Japonia), „Cupa Thayer Tutt” (Olanda) pentru reprezentativele de seniori care nu s-au calificat la Jocurile Olimpice de iarnă și Campionatele Europene de juniori — grupa A (Cehoslovacia). Asta în ordine cronologică, pentru că în ordine valorică, ținând seama de gradul de dificultate al competițiilor, de unde și gradul de dificultate al obiectivelor, am avea, ca în alfabet, A (juniorii), B (tineretul) și C (seniorii). Așa cum s-a apreciat și în plenarea federației, toate cele trei reprezentative, fiecare cu efectivul, tehnicienii și problemele sale, și-au îndeplinit obiectivele: juniorii au reușit să reziste în prima grupă valorică (nu își puteau propune mai mult), tineretul — frumoasă surpriză — s-a clasat pe locul al doilea în grupa B, la egalitate cu echipa Norvegiei, calificată în prima grupă, iar seniorii — cu numeroase indisponibilități de ultimă oră, inclusiv antrenorul principal — au ocupat locul 7. La timpul respectiv a fost subliniat meritul sportivilor și tehnicienilor, al celor care s-au

### ATENȚIE DEOSEBITĂ SELECȚIEI ÎN CIRCUITUL LOTURILOR NAȚIONALE!

ocupat de aceste adevărate campanii, s-au făcut referiri și la neajunsurile concrete manifestate în evoluția celor trei formații. La acest ceas de bilanț, am dori să oferim câteva teme de reflecție privind probleme de actualitate și de viitor, pe baza propriilor observații la juniori și ale celor care au fost de față la celelalte două competiții.

Ne vom referi la selecție, în ce privește vârsta și calitatea. Este cel mai lesne de observat la nivelul juniorilor. Prezentând la „europene” ce am avut mai bun, a fost aliniat un lot eterogen (și cu jucători de 16 ani), în timp ce formațiile celelalte au avut loturi omogene, la limita celor 18 ani reglementari, excepțiile fiind neglijabile. La vârsta junioratului în hochei o diferență de un an (cu atât mai mult de doi ani) contează enorm, așa cum ne-au demonstrat-o propriii jucători. Forța de joc, rezistența psihică, stadiul însușirii tehnicii și posibilitatea aplicării indicațiilor tactice la 18 ani sînt evident superioare față de vârstele mai mici. Iată de ce practica selecției, încă la inițiere, și lucrul cu viitorii hocheiști trebuie să țină riguros seama de vîrstă, regulă absolut necesară și în alcătuirea, și

pregătirea loturilor în vederea marilor turnee. În țările cu hochei avansat (U.R.S.S., Cehoslovacia, Canada ș.a.) există,

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

### NUMEROȘI SPECTATORI TIMIȘORENI

#### LA CONCURSUL DE MOTOCICLISM-VITEZĂ

Aproape 30.000 de spectatori au asistat la etapa a doua a Campionatului Republican de motociclism viteză pe șosea, desfășurată pe traseul de la Timișoara. Iată învingătorii: Carmen Dumitrescu (Calculatorul București) și Mihai Mezincescu (I.M.G.B.) la 50 cmc — sport, Valeriu Hudusan (Electorul Tg. Mures) la 50 cmc, Doru Arsin (Progresul Timișoara) la 125 cmc, Peter Festo

(IRA Tg. Mures) la 250 cmc, Petre Popescu — Aurel Popa (Torpedo Zărnești) la ataș. Organizarea întrecerilor a fost ireproșabil asigurată de asociația sportivă Progresul Timișoara, iar corpul de oficiali, condus de Dan Florea și Gheorghe Didescu (ambii din București), a funcționat cu competență și multă operativitate. (C. CREȚU-coresp.).

### Pentatloniștii noștri la început de drum

#### FRUMOASELE SUCESE ALE PRIMĂVERII, SEMNE BUNE PENTRU... TOAMNĂ

Notăm, la sfîrșitul sezonului competițional trecut, că, în ceea ce privește pentatlonul modern, se observă o anume revigorare a activității, această însemnând, printre altele, locurile fruntașe ocupate la Concursul Prietenia și la cel al Armatelor Prietene, cu o garnitură ce cuprindea numeroși tineri, cu reale calități pentru practicarea acestui dificil sport. Confirmarea avem să o căpătăm acum, încă la începutul sezonului, prin succesele obținute la Campionatele Internaționale de juniori ale Poloniei și la cele de seniori ale Bulgariei. Dar, despre acest bun început și, mai ales, despre perspectivele acestui an, am purtat o discuție cu antrenorul coordonator al lotului, Gheorghe Tomiuc.

— Ce au reprezentat în „planul dv. de muncă” cele două competiții?

— De la început trebuie să spun că ele au constituit câteva puncte de viraj pentru noi. În primul rînd, au oferit juniorilor noștri acumularea punctajului necesar pentru a se afla printre cei 66 de pentatloniști admiși la finalele Campionatului Mondial de juniori din toamnă, deoarece „Internaționalele” Poloniei și Bulgariei s-au aflat pe lista concursurilor de calificare. Apoi, și poate cel mai important lucru, aceste competiții ne-au dat posibilitatea să demonstrăm că dispunem de cîțiva sportivi de real talent și cu capacitatea necesară de a obține performanțe de bun nivel.

— De altfel, să reamintim cititorilor că este pentru prima oară cînd juniorii noștri reușesc să cîștige un concurs internațional de o asemenea amploare, cum au fost „Internaționalele” Poloniei...

— Într-adevăr, acest lucru constituie o premieră, iar faptul este cu atât mai îmbucurător cu cît succesul, realizat aici la individual, cît și la echipe, a fost obținut într-o companie foarte puternică, mulți dintre concurenții urmînd să se afle chiar și printre componenții reprezentativelor olimpice ale țărilor lor.

— După proba de înot, ziarul polonez de specialitate își titra cronică: „Românii au înținat superb”. Ce ne puteți spune?

— Cu cele 4020 p înregistrate de echipă în proba de înot, noi am stabilit un veritabil record, acest punctaj reprezentînd cea mai înaltă cotă atinsă vreodată de o formație de juniori într-un concurs internațional. Meritul revine, deci, lui Laurențiu Mosor, Cornel Isac și Bogdan Vladu, cei trei componenți ai lotului nostru.

— Iată un bun prilej de a vă referi la fiecare...

— Înainte de toate, aș vrea să menționez că dispunem în prezent de o echipă omogenă valoric și la un nivel bun, ceea ce creează perspective de creștere, ținînd seama și de tinerețea componenților ei. Cîștigătorul concursului din Polonia, Laurențiu Mosor, care s-a clasat și pe locul 3 între seniorii din Bulgaria, dovedește un bun echilibru pe probe, rămînd în schimb, să-și îmbunătățească timpul la cross, probă în care trebuie să muncască mai mult. La rîndul său, Cornel Isac manifestă o valoare foarte bună la scrimă, înot și cross, dar este încă deficitar la tîr. Este elocvent în acest caz faptul că, dacă ar fi înregistrat în această probă un

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

### De miine, în sala Olimpia

#### „CUPA CAPITALELOR” LA BASCHET JUNIORI

Începînd de miine, sala Olimpia din București va găzdui un interesant turneu internațional de baschet (juniori) dotat cu „Cupa Capitalelor”. La întreceri vor fi prezente selecțiile orașelor Moscova, Varșovia, Sofia și București. În echipele respective vor evolua unii dintre cei mai buni tineri baschetbaliști ai țărilor respective, sportivi de perspectivă care vizează selecția pentru reprezentativele naționale. Antrenorii echipei noastre.

Nicolae Daneșu și Costel Dirjan, au alcătuit un lot format în majoritate din jucători care activează în prima divizie. Printre cei selecționați se află: Bruno Roșnovschi (2,04 m), Cornel Săftescu (2,02), Horia Păun (2,00), Ernest Tordav (2,00), Attila Laszlo (1,98), Mihai Corui (1,99), Ștefan Cerbu (1,97).

În prima zi a competiției vor avea loc următoarele meciuri, de la ora 16,30: Moscova — Sofia și București — Varșovia.

### În Divizia A de volei

#### CINCI VICTORII ÎN DEPLASARE

În etapele Diviziei A de volei feminin (ambele grupe valorice) și masculin (prima grupă valorică) s-au înregistrat următoarele rezultate:

#### FEMININ

DINAMO BUCUREȘTI — DACIA PITEȘTI 3-0 (15, 6, 15). Partidă de nivel tehnico-mediu, cu multe greșeli de ambele părți (servicii în special!), cu o desfășurare de

neînțeles parcă. În primul set Dacia conduce cu 10-2 și 12-3 dar pierde în prelungiri; în setul II, Dinamo „se plimbă” de parcă n-ar fi avut realizare, singurele puncte realizate de piteștene fiind... greșelile dinamovistelor; în setul III, Dacia conduce cu 7-0 și 8-1, se ajunge la 14-11 pentru Dinamo, apoi la 15-15 (!). Oricum partidă cîștigată pe merit de Dinamo, care parcă n-a jucat la valoarea ei, com-

plicîndu-se din vina comportării foarte slabe a oaspetelor. Remarcăm totuși pe Cristina Pirv, Mirela Popa, Georgeta Ene (D) și cu îngăduință pe Mihaela Marian și Cristina Buznosu (Dacia). Bun arbitrajul brigăzii: V. Chiorănu — D. Rotaru. Foarte interesant și s-a părut „jocul arbitrilor”. Meciul a început cu întirziere fiindcă secundul fusese „anunțat de altă oră”, iar scorul nici nu venise (ambii au fost înlocuiți în pripă); ...a lipsit și un tușier. Cum unul dintre aceștia devenise „scorer”, partida s-a jucat doar cu doi, în loc de patru tușieri! (Modesto FERRARINI).



Corina Holban (Dacia) a tras puternic însă blocajul dinamovist format din Irina Velicu și Cristina Pirv a fost la post  
Foto: Aurel D. NEAGU

C.S.U. RAPID GALAȚI — FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI 0-3 (-7, -10, -12). Studentele gălățene, departe de formele trecute, au înținat o formație ambițioasă, dornică să rămînă pe podiumul campionatului. Victoria bucureștenelor a fost realizată mai ales prin prestația bună a jucătoarelor Corina Oțeanu, Cornelia Colda, Viorica Bîrșășteanu, Nicolina Bujor. De la gazde s-au remarcat, parțial, Daniela Diacă și Ilcana Berdilă. Au arbitrat: D. DOBRESCU — D. SOLCA. (S. NICOLESCU, coresp.).

(Continuare în pag. a 4-a)



in Divizia A

CONPREF C.S.S. 1 CONSTANȚA

O FINALĂ CU VIRTUȚI SPECTACULARE

23 de ani au trebuit să treacă pentru ca municipiul Constanța să fie reprezentat din nou în Divizia A de baschet feminin!

a acordat permanent și în mod concret sprijin secției respective. Iată și jucătoarele care au realizat frumoasa performanță: Iulia Alioman (20 de ani - 1,81 m), Dana Teodorovicu (24 - 1,71), Ramona Neagoe (20 - 1,88), Cristina Alexandru (19 - 1,70), Valeria Dobrovolschi (24 - 1,78), Atena Manca (21 - 1,74), Mihaela Lefter (19 - 1,79), Camelia Negriță (17 - 1,70) Simona Fripiș (16 - 1,75), Mădălina Sevenco (18 - 1,85), Daniela Constandache (19 - 1,74), Daniela Marin (16 - 1,74);

Timișoara), ca urmare a volumului mare și intensității sportive la antrenamente, disciplinei, condițiilor bune create de Întreprinderea de materiale de construcții, datorită în mare măsură directorului Nicolae Stoica, președintelui Comitetului sindicatului și al asociației sportive, Gheorghe Pavel, și președintelui secției de baschet, Gheorghe Simu. Desigur, de mare importanță a fost colaborarea cu C.S.S. 1 și cu unele școli și licee, dintre care școlile nr. 29, 38, 35, 7 și liceele nr. 9, 10, „Mihai Eminescu”, „Mircea cel Bătrîn” au fost adevărate izvoare de talente, de unde au fost selecționate aproape toate baschetbalistele de la CONPREF C.S.S. 1. Dorim ca participarea echipei noastre în Divizia A să fie cit mai... statornică și, cu timpul, să urcăm treptele ierarhiei”.

Polygonul Tunari din Capitală a îmbrăcat, de ieri, halne de sărbătoare pentru a-și primi oaspeții în „Cupa României” la tir, la standurile de concurs fiind prezenți trăgători și trăgătoare din toate secțiile specializate în această disciplină. Întrecerile începute dimineață, ora 9, la pistol viteză, pistol sport, pistol liber și pușcă 60 f.c., s-au încheiat după-amiază cu finale la ultimele trei arme. La pistol sport și liber, după tragerile clasice, problema învingătorilor nu s-a pus nici o clipă. Anșoara Matei (Olimpia) și Sorin Babii (Steaua) au condus detașat, cu 5 și, respectiv, 8 puncte în clasament și numai un... accident în finală i-ar fi privat de succesul meritat. În schimb, la pușcă am asistat la o luptă pasionantă pentru înletete, la ea participând I. Codreanu (Steaua) și P. Gruia (C.S. Teolerman), ambii după întrecerile propriuzise având 598 p. La jumătatea finalei ultimul a reușit, cu 52,3

p, să-și depășească adversarul care a totalizat doar 52,1 p. În continuare, teolermaneanul și-a mai adăugat încă 51,5 p. În timp ce stelistul a acumulat numai 51,4 p, astfel că P. Gruia a obținut greu, dar pe merit, primul loc.

CLASAMENTE: pușcă 60 f.c.: 1. P. Gruia 701,8 p (598+103,8), 2. I. Codreanu 701,5 p (598+103,5), 3. I. Joldea (Dinamo) 699,2 p (595+104,2), 4. C. Stan 696,9 p, 5. P. Cristofor 696,5 p (ambii, Sica), 6. I. Popa 695,0 p, 7. D. Marian 691,5 p (ambii, „U” Cluj-Napoca), 8. St. Bulciu (Steaua) 686,7 p; pistol sport: 1. Anșoara Matei 696 p (587+99), 2. Daniela Dumitrascu (C.S. Teolerman) 677 p (582+95), 3. Silvia Kaposztal 674 p (578+96), 4. E. Taciuc 671 p, 5. S. Elefterie 664 p (toate trei, Steaua), 6. M. Ciobanu (CSU Brașov) 662 p, 7. G. Dobrică (CSS 1) 653 p; pistol liber: 1. S. Babii 662 (569+93), 2. I. Petru (Olimpia) 650 p (559+91), 3. T. Sarkozi 647 p (561+86), 4. G. Pop 641 p (ambii, UTA), 5. O. Vișan (Dinamo) 639 p, 6. V. Olaru (CS Letea) 638 p, 7. St. Bolar (CS Teolerman) 634 p, 8. V. Suci (UTA) 629 p.

Ioan NOVAC

Temp de dionul Ve desfurat oină a li Cele 10 fo pârșe in dispitat e Mai buș și la „m pregătiți Braicu, re 3 din Su mult spr școlii) e- loc, ciștie tlu de ca Iată au Niciu, R. I. Bilan, C-tin și Dobrotă, S. V nu. Cel r competi țalin Moro CLASAM ceul ind: ceul agri Teolerman dustrial C III

Clnstea de a readuce muni- cipiul de pe Litoral în prima divizie națională a revenit echipei CONPREF C.S.S. 1, alcătuită, cu numai o excepție, din baschetbaliste inițiate la Clubul sportiv școlar, al cărui director, prof. Sorin Popescu,

Ca a determinat succesul baschetbalistelor de la CONPREF C.S.S. 1 Constanța? La această întrebare ne-a răspuns antrenorul Adrian Ioan: „Am reușit să încheiăm o echipă competitivă (n.n. într-o perioadă Alioman plecase la Rîmnicu Vilcea și Neagoe la

Dumitru STĂNCULESCU

Campionatele Naționale de culturism

SENIORII ȘI-AU DESEMNET LAUREAȚII

Temp de două zile, la Casa de cultură a sindicatelor din Iași s-a desfășurat faza republicană a Campionatelor Naționale de culturism pentru seniori. Au participat peste 70 de concurenți, implicați în fazele municipale, județene și zonale, reprezentând 31 de cluburi și asociații sportive din 21 de localități.

Deși la cele cinci categorii de greutate titlurile naționale au intrat în posesia unor sportivi cunoscuți, de mai mulți ani „abonați” la primul loc, confrun- țările, mai ales la categoriile 76 kg și 88 kg, fiind interesante, echilibrate. Nivelul de pregătire a sportivilor - atât sub raportul dezvoltării lor atletice, cât și al finetii artistice a programelor de exerciții liber alese - a crescut simțitor față de anul trecut.

Categoria 70 kg a fost dominată de A. Costache (Rapid Bucu- rești), care s-a remarcat printr-o accentuată densitate musculară. Pe locul 2 - D. Florici (C.F.R. Iași), iar pe treapta a treia a podiumului, la numai un singur punct diferență, T. Nuțescu (Lic. ind. „Spiru Haret” București), care posedă o structură deosebit de frumoasă.

La categoria 76 kg, tricoul de campion național l-a îmbrăcat Cr. Mihălescu (Farul Constanța), care obține astfel cel de-al 13-lea titlu național! Adversari pe măsură i-au fost S. Mîndruță (Viitorul Buzău), clasat pe locul secund, precum și I. Deneș (Metalotehnica Tg. Mureș), poziția a treia.

În cadrul categoriei 82 kg, N. Giurgi (CUPROM Bala Mare) a demonstrat o excelentă pregătire (l s-a atribuit și trofeul special

pentru cel mai frumos program de prezentare), clasându-se pe primul loc. Pe poziția a doua s-a aflat C. Bebeșelea (Avicola Sibiu), care revine după o pauză de cîteva ani, iar pe cea de a treia, V. Beibe (Sănătatea Satu Mare).

Cea mai echilibrată categorie a fost aceea de 88 kg, în cadrul căreia au evoluat trei campioni naționali: L. Astanel (Petrochi- mistul Pitești), care își apără titlul național cucerit anul trecut, E. Kantor (F.Z. Tricolor Arad), campion național în țire, dar la o categorie inferioară, și Fl. Uceanu (Exploatare Metrou Bucu- rești), fost multiplu campion, care anul trecut a absentat de la competiție. Dînd dovadă de o pregătire completă, superioară, E. Kantor a urcat pe merit pe cea mai înaltă treaptă a podiu- mului de premiere. În urma lui s-au clasat Fl. Uceanu și L. Astanel.

Categoria +88 kg a fost la discreția lui P. Clorbă (C.F.R. Iași), a cărui muscularitate a fost mi- găloasă lucrată. Locul secund a fost ocupat de L. Ungurușan (Ar- mătura Zalău), care a obținut și trofeul special oferit pentru progresul cel mai spectaculos realizat într-un an, iar locul al treilea de I. Szasz (Farul Con- stanța).

Pe echipe, la un singur punct diferență (ca și anul trecut), a câștigat Farul Constanța (antre- nor I. Eftimie), în fața selec- ționatei C.F.R. Iași. Pe locul al treilea s-au clasat, la egalitate de puncte, trei echipe: Avicola Sibiu, CUPROM Bala Mare Exploatare Metrou București.

categorie! - în fața celei de a doua formații a Litoralului: 21-34 ● O „PRO- DUCTIVITATE” puțin obișnuită are trans- formatul grivițean Tudor Radu, autor a peste 30 la sută din punctele reușite de (întreg) XV-le din Parcul Copilului... (G.R.)

TENIS. TEMP DE MULȚI ANI com- ponent de bază al echipei de „Cupa Davis” a țării noastre, Dumitru Hărădău își con- tinuă, cit și pe plan internațional, Recent, el a participat la un puternic turneu rezervat jucătorilor de peste 32 de ani, pe tabloul de 128 de jucători fiind înscrise numele unor cunoscuți tenismeni. Con- cursul s-a desfășurat în Austria, la Pörs- chach, sub titulatura de Campionatele in-ernaționale ale Europei. Hărădău a ajuns în finală, învingându-l cu 2-6, 6-2, 6-2 pe Machan (Ungaria). La turneul de la Walden (R.F. Germania), tot în finală, tenismanul nostru a fost întrecut cu 6-3, 6-2 de australianul Kronk. În sfîrșit, la Wunschik (R.F.G.) a ajuns în finală și a pierdut la Lewaj (R.F.G.) cu 3-6, 6-7. (I. Gv.)

TENIS DE MASĂ. ZIARUL turc „Bursa Uludağ” elogiază pe un spațiu amplu foar- te buna comportare a sportivilor noștri la cea dintîi Balcaniadă a juniorilor, compe- tițiile la care toate titlurile au fost cîști- gate de jucătorii români. ● LA „NATIO- NALELE” de juniori de la Bistrița (re- marcabili organizare) au luat parte și asociații mai puțin cunoscute: Braincoif Brăila, Spartac Oradea, Constructorul Ploiești, Voinea Galați, Victoria Bacău, Auto- sport Sf. Gheorghe, Geamul Scăeni, Biho- reana Marghita, Petrolul IMU Marghita. Un pas important spre o cit mai bună ex- periență competițională ● HANDBALIS- TELE de la C.S.M. Bistrița s-au aflat zî- nile printre spectatori, iar președintele clu- bulului, Tiberiu Moldovan, comentînd faptul, ne spunea: „De la fiecare sport se poate învăța, așa că, firește, și fețele noastre pot afla cite ceva folositor din... tenisul de masă”. Pe deplmă adevărat ● UN DE- BUT pe banca antrenorilor i jucătorul de divizia A Cristinel Romanescu (Hidrotehnica C.S.M.C.S.S. Buzău), care și-a condus cu competență elevele și a... suferit mai mult decît dacă s-ar fi aflat el însuși în joc. Oriolum, meseria de antrenor nu-l u- șoară! ● PREA multe discuții din partea unor antrenori atunci cînd se alcătuiesc tablourile de concurs. Fiecare își vede pro- priul jucător printre... favoriți. Chiar așa o fi? Cum n-au fost atunci... 64 de campioni?! (Em. F.)

HOCHEIUL ÎNTRE DOUA

(Urmare din pag 1)

cu rezultatele cunoscute, practica lucrului cu loturi compac- te în ce privește vîrsta, pro- movarea de la copil la juniori, de la juniori la tineret și a- poi la seniori făcîndu-se în bloc, cu doar unele excepții de jucători care... mai rezistă la respectivele categorii. De aici, omogenitatea, cunoașterea reciprocă, însușirea unui stil de joc etc.

Sub aspect calitativ, este pregnantă preferința antrenori- lor - indiferent țara - pen- tru jucători cu gabarit mare, cu forță de joc, diferențele de talie la un lot de 20 de spor- tivi alinați la salutul publi- cului fiind nesemnificative. Asta este situația în lotul nostru de juniori, consecință a selecției la vîrstele mici, cînd, din com- oditate mai mult decît din nepricepere, destul tehnicieni se lasă impresionați de unele calități (îndeminare, violciune ș.a.) și pierd din vedere că res- pectivul copil trebuie să aibă și o anumită conformație fizică aptă pentru valorificarea cel- lulate calități.

Ne-am referit în aceste rîn- duri la juniori. Am făcut-o nu numai ca martori al Campi- onatelor Europene, ci și pentru că știm că elementele la care ne-am referit se... transmit fi- resc în circuitul loturilor de vîrstă următoare, fiecare pre- luînd jucătorii de la categoria imediat mai mică. În plus, se

impune o neret, și sint onv- niori înc- tineri, iar tînd și j- nu se va noapte a- nici nu- nua mult pe baza- tur, pri- rilor... care lucr- asigure, n- normele hocheului de tiner- în vedere deric pe Problem acută, cu de juniori pe acum- velor și. e la anul v- mova în- tori... Nu totul (înt- sportului, gajată an- Si este b- doua etape- temului o- Ńia a hotă- tele juniori și copila- să se disp- jocuri pe chipă, an- Ńia să prez- hocheu d-

Cărți noi

„TEHNICA LUPTELOR GRECO-ROMANE”

O nouă lucrare de specia- litate vine să completeze biblioteca - puțin cuprin- zătoare - a tehnicienilor noștri în luptele greco-ro- mane, disciplină sportivă cu veche și frumoasă tra- diție în România, cu o în- semnată contribuție la creșterea prestigiului spor- tului românesc în arena in-ernațională. În lucrarea „Tehnica luptelor greco-ro- mane”, apărută recent sub egida editurii „Sport-Tu- rism”, autorul, prof. Gheor- ghe Cîsmas, cadru didactic la I.E.F.S., își propune să- i ajute pe antrenorii noștri, punîndu-le la dispoziție un foarte util material docu- mentar.

Foarte bine sistematizată, cu explicarea și exempli- ficarea diferitelor elemente și procedee tehnice și va- riantele ale acestora, lucra- rea poate constitui un pre- țios îndreptar pentru cei care se ocupă de instruirea tinerilor luptători, ca și

pentru sportivii ce se pre- gătesc să devină antrenori.

Bogat ilustrată, cu „mo- dele” a căror tehnică de e- xecutie a fost foarte aproa- pe de perfecțiune (și amîn- tim pe Ion Păun, Ștefan Rusu, Ion Draica), „Tehnica luptelor greco-romane” poa- te fi cu ușurință înțeleasă și aplicată în munca zilnică a tuturor secțiilor. Este me- ritul autorului de a se fi documentat temeinic, siste- matizînd judicios întregul arsenal de procedee, în am- bele variante ale luptei (la sol sau în picioare), ca și în celelalte două ipostaze în care se află concurenții: în atac sau apărare.

Cele enumerate mai sus sînt argumentele care ne determină să recomandăm cu căldură lucrarea lui Gheorghe Cîsmas, cu speranța că ea va fi cores- punzător valorificată în- tr-un moment în care lupte- le greco-romane din țara noastră simt nevoia revita- lizării... (M. TR.)

BASCHET. TURNEUL FINAL al Cam- pionatului Național de juniori a fost ur- mărît cu deosebit interes de un public numeros și entuziast din municipiul Tir- goviște. În tribunele frumoasei săli din localitate au mai luat loc și mulți antre- nori ai echipelor divizionare „A”, veniți să vadă la lucru tot ce are mai bun baschetul nostru juvenil. Cu carnetul în mînă, au comentarii aprinse și aprecieri specializate au vizionat, zile la rînd, evoluțiile lînerilor baschetbaliști sau baschetbaliste. Printre ei: V. Popa (Dinamo Buc.), N. Pîrșu (Steaua), M. Cîmpeanu (ICED), Al. Molnar (RAMIRA), Al. Leca și E. Diaco- nescu (Academia Militară Buc.), Adriana Niculescu (Crisul Oradea), M. Fleșerlu (Si- bliu), G. Roman și H. Pop (Cluj-Napoca), Ștefan și C. Dinescu (București), C. Pa- raschivescu (Olimpia Buc.). Iată cum tur- neul final al juniorilor a prezînt un interes deosebit în rîndul celor ce se ocupă de destinele baschetului nostru și sperăm ca în echipele lor să apară mulți dintre baschetbaliștii pe care i-au văzut recent la lucru. (P. Iv.) ● ALL STARS se numește echipa formată din foștii internaționali Andrei Fojbert, Grigore Costescu, Cristian Popescu, Pavel Visner, Horațiu Giurgiu, Vasile Prodrea, Ion Testiban, Florin Du- descu, Mihai Popa, condusă de Mihai Ne- def. Ea va înălîi joi, la ora 18, pe te- renul de la Drept (al C.S. Universitatea), formația Mine - Energie - Politehnica, ultima echipă pregătită de antrenorul e- merit Constantin Herold. Iată un prie- de a revedere a baschetbaliștilor care au apărut cu cînte culorile țării, precum și a unei baze sportive care trezește fru- moase amintiri. ● 10 ECHIBE la catego- ria Calificare (pe locul I: Academia Mil- itară II) și 30 la categoria Onoare (pe lo- cul I în cele trei serii: Sănătatea, I.C.I. și IITPIC) - Iată o participare bogată în campionatele municipiului București, care susținează activitatea rodnică a comisel de specialitate. Amatori de baschet din Ca- pitală au însă o dolcăntă: pe lângă cele numai două terenuri apte să găzduiască meciuri oficiale („Drept”-ul și cel de lângă sala Florcașoa) să fie amenajate și altele. Au... cuvîntul asociațiile sportive cu secții de baschet. ● UN CITITOR ne solicită să explicăm de ce după un oș mare cronometru continuă să funcțio- neze. Foarte simplu: pentru că așa pre- vede regulamentul F.I.B.A. (D. St.)

BOX. APROAPE 400 de boxeri au participat la cele 4 „zone” pentru obți- nerea calificării la turneul final al Cam- pionatelor Naționale de box. Dacă parti- ciparea a fost satisfăcătoare, nu același lucru îl putem afirma și despre valoarea de ansamblu a „combatanților”. Zicala cu „mulți chemați, puțini aleși” își are apăr- cabilitate de aproape... sută la sută. La Buzău au urcat în ring sportivi cu pu- ține cunoștințe tehnice, rudimentari, slab pregătiți, cărora le va fi destul de greu la turneul final. Citeva nume: G. Petre, C. Dolcan, M. Turcu, T. Potlogă, V. Enescu. ● LA CLUJ-NAPOCA, campionul „muștelor”, Adrian Amzăr (Dinamo Buc.), s-a prezentat la cîntarul oficial cu o greu- tate mult peste cea admisă la categoria respectivă. Antrenorul secției, descurcîret,

POST-SCRIPTUM

l-a înscris imediat la categoria „cocoș”. Amzăr (om de lot național, slab pregătit, a capotat lamentabil. O lecție aspră, dar absolut meritată. ● LA BUZĂU, localnicii s-au dovedit încă o dată mari iubitori ai „nobilei arte”. Gazdele au făcut eforturi evidente pentru a asigura competitorilor, antrenorilor și oficialilor condiții bune de desfășurare a activității. Cîteva dintre cei mai activi: Mircea Chisling, Ion Bogdan, Valerian Frâncescu, Ștefan Păun ș.a. (P. Iv.)

RUGBY. O SCHIMBARE INSPIRATĂ în derbyul Steaua - Dinamo s-a dovedit în- troducerea lui C. Iosef în locul lui C. Florea, care se resimte după un accident recent. Tînărul jucător de linia a treia a intrat în teren cu o remarcabilă decizie, aducînd un plus de vigoare și limpezime în angrenajul campioanei, fiind prezent pe fiecare fază ● DE FRUMOASE APRE- CIERI din partea specialiștilor s-a bucurat un alt tînăr... protagonist al meciului-ve- dea din etapa anterioară: arbitrul Ga- briel Petrescu. Un asemenea debut la o partidă de deosebită încălcură se cere consemnat ca atare. Exact ceea ce și fa- cem. ● ECHIBELE BUCUREȘTENE (două din patru participante la turneul de baraj pentru prima grupă valorică) nu au împli- nit așteptările suporteriilor lor, pierzînd, practic, disputa cu T.C. Ind. Constanța și Rutimentul Bîrlad, încă înaintea rundei fi- nale. Cuimea e că atât Rapid, cit și Ener- gia au cedat în Capitală cu același scor -

COMPETIȚII CICLISTE LA

„CUPA ELECTROMUREȘ” - ÎNTRE O EXCELENȚĂ ȘI NEAȘTEPTATELE...

Reunind la start 78 de con- curenți seniori de la toate secțiile (inclusiv pe componenții loturi- lor de seniori și juniori), ediția a III-a a „Cupai Electromureș” la ciclism s-a constituit într- un test deosebit de sever pentru participanți. După prologul în pantă, 1,400 km, cîștigat de V. Constantinescu (I. M. Orosz, S. S. David), etapa a doua, desfăș- urată pe traseul Tg. Mureș - Sovata și retur (129 km), a fost animată de la început, datorită celor patru puncte de cățărare și a tot atîtor sprinturi interme- diare, care au agitat permanent plutonul. Profund de o perioadă de respiro, Marian Făgăraș (Lot juniori) și-a luat „înima în dinți” și, la înpoliere, s-a desprins, in- trînd singur pe străzile din Tg. Mureș. Eforturile depuse l-au marcat, însă, tocmai pe porți- una de urcuș a sosirii, cînd, ajuns din urmă de L. Kovacs (Voinea Arad) și V. Apostol (Lot sen.), a cedat în numai 1,400 km, 2 minute (!), menținîndu-și, to- tust, locul al treilea în etapă. Desfășurată pe un circuit în cen- trul orașului, în prezența a mi- le de spectatori, etapa a treia (36 de ture x 1,800 km) a constă- tuit o frumoasă pledoarie pentru ciclism și a prilejuit un notabil succes sportivilor de la Steaua. V. Pavel și Al. Ion, clasaj pe primele două locuri (3. Z. Lîr- rincz - Torpedo Zărnești). La startul etapei a patra (Tg. Mu- reș - Rîciu - Teaca și retur 163 km), L. Kovacs, purtătorul tricoului galben, avea un avans de 12 secunde față de V. Apos- tol, ocupantul locului doi, iar lupta părea deschisă datorită dif- ficultății traseului (5 cățărări). După cinci ore petrecute în ș.a. ordinea la sosire a fost cea de dinaintea startului (3. S. David), astfel că, în final, clasamentul general se prezintă astfel: 1. Lu- dovic Kovacs (Voinea Arad) 9h 49:36, 2. V. Apostol (Lot sen.) la 1:09, 3. M. Orosz (Electromu-

reș (Tg. Mu- lasz (Lot- chiv (Lot- du (I.M.G.) la cățărare M. Orosz, c- teri s-a înz- cu 52 p. Remarcînd a gazdelor unele de... Păcii, precu- celență, pu- întrecerea z- pus, acela- fiulul actual în perspectiv- Turcia. Ac- unii rutieri, te tineri, n- mal de un- lotului de t- tinescu, St. goe. Ol. C- donat (17) și-au justifi- și-au echil- concurat la cluburile le- ● Preced- la Tg. Muș- două etape- Național de juniorilor. A- ță ca, după liderul să s- și 2 - M. A. Popovici- șase etape, Balazs. Dar, samentul e- Mureș - So- 1. M. Făgă- 2. M. Tîrlea- W. Gross (2- a sasea, e- Balazs (Cluj- lea, ca. (1m- ges) la 13 s- Individual: 2. D. Trif- 1:39. 3. W. 1. Selecțion- Sel. Bucure- 9h 49:36, 2. V. Apostol (Lot sen.) la 1:09, 3. M. Orosz (Electromu-



# IERI, IN SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI”

## PARTIDĂ FRUMOASĂ, VICTORIE CLARĂ

### Steaua — Sportul Studențesc 3-1 (2-0)

zile, pe sta-  
in Sibiu s-a  
pe țara la  
groundstriale,  
calificate, im-  
grupă și-au  
ie șansele.  
rinderea”, cit  
mingii, elevii  
fesorul Ioan  
nd Liceul nr.  
dici oia este  
e conducerea  
t pe primul  
t rivnului ti-  
pe anul 1988.  
formanței: M.  
I, C. Simeria,  
Iovan, frații  
Morosan, P.  
inu, L. Chiti-  
și V. Friti-  
nic jucător al  
declarat că-

INAL: 1. Li-  
ceava; 2. Li-  
l Olteni (Jud.  
iceul agroin-

CU, coresp.

DANE

a că și la ti-  
ri loturile nu  
echipa de se-  
de regulă, și  
tineret coop-  
din lipsa uc-  
diente. Sigur,  
rezolva peste  
situație, dar  
poate conti-  
e vremea ca  
indicatori de  
area încărcă-  
re antrenori  
copiii, să se  
du-se riguro-  
șle specifice  
măr suficient  
te, avîndu-se  
nuțtele pier-

cu atât mai  
enorii lotului  
ngrijați de  
ătearea rezer-  
neau el, dacă  
avea ce pro-  
anilor urmă-  
ceva nou,  
A-B-C-ul  
disciplină an-  
trei fronturi.  
In cea de a  
unătățiri sis-  
onal, federa-  
n campiona-  
speranțelor  
I valorică,  
nee cu două  
u fiecare ev-  
vind obliga-  
ri de 20 de  
activ.

MUREȘ

AREA  
TE  
34. 4. A. Ba-  
5. C. Paras-  
56. 6. F. San-  
6. Pr. Loc  
t ocupat de  
lar la sprin-  
avel (Steaua),  
ita inspirație  
rea traseelor  
atea Cursii  
ganizarea ex-  
cluziona că  
scopul pro-  
flică poten-  
lăștilor noștri  
aniadel din  
absolvit de  
1 mulți foar-  
t trecut toc-  
componentii  
V. Constan-  
nu, Cr. Nea-  
re au aban-  
țaliți care nu  
nemic selec-  
onală (ei au  
Mureș pentru

concurs, tot  
derulat alte  
ampionatului  
nd rezervat  
t o obișnuin-  
două etape,  
be (etaple 1  
et. 3 și 4 —  
e acum, după  
e se află A.  
rezista? Cl-  
cincea, Tg.  
etur, 110 km;  
res) 2h 55:37,  
a) la 1:41, 3.  
a 2:34; etapa  
5 km: 1. A.  
5m, 2. M. Tîr-  
Oprescu (Ar-  
ente generale,  
lasz 10h 59:23,  
Sel. Cluj) la  
2:11; echipe:  
33h 02:54, 2.  
min. 3. Sel.

țiu SIMA

zlu Steaua va fi aceea care re-  
șește deschiderea scorului: cen-  
trează Bălan, spre Lăcătuș, ace-  
ta îl pune, cu capul, mingea la  
piciorul lui GH. POPESCU și tî-  
nărul mijlocăș stellș sutează pu-  
ternic, dintr-o bucată, marcînd  
imparabil. După numai alte  
două minute, avantajul echipei  
militare crește printr-un gol de  
mare frumusețe: Lăcătuș îl vede  
liber și îl deschide pe partea  
dreaptă pe Bălan, centrare  
promptă și precisă a acestuia spre  
GH. POPESCU, care reia mingea,  
cu capul, fulgerător, în plasă.

După această desprindere ce  
parea hotărîtoare pentru soarta  
meicului, Steaua mai oprește pu-  
tîn din motoare, ceea ce dă po-  
sibilitatea Sportului să echi-  
libreze, tot mai evident, jocul  
în cîmp, și chiar să atace cu un  
pronunțat grad de periculozi-  
tate. Astfel, în min. 34, Gh. Po-  
pescu (omniprezent în joc) a-  
cordă în ultima clipă corner la  
pătrunderea lui Stănic, în min.  
39 S. Răducanu trimite mingea,  
cu capul, puțin peste poartă la  
centrarea lui Coraș, iar în min.  
43 Stănic sutează în portarul Li-  
liac de ja numai 7-8 metri.

După pauză, Steaua începe din  
nou jocul în forță, combină frum-  
os și în viteză, creîndu-și mari  
oazii de gol, dar Ungureanu  
(min. 49) și Lăcătuș (min. 69)  
nu-l pot învinde, chiar de la nu-  
merul cîștiga metri, pe tînrul por-  
tar al studenților, Lucescu, iar în

min. 60, la o centrare a lui Io-  
van, mingea excepțional sutață  
de Ungureanu nimereste „trans-  
versala”. La un contraatac al  
Sportului, în min. 70, Liliac se  
remarcă și el, respingînd un șut  
al lui Cristea.

Finalul meciului, prin meritul  
ambelor echipe, avea să devină  
deosebit de captivant. În min. 79,  
bine lansat de Ticleanu, S. RĂ-  
DUCANU (care confirmă reve-  
nirea sa din ultima vreme) trece  
de „barajul” lui Ungureanu și  
Liliac, trimițînd mingea în poar-  
ta goală. După numai un minut,  
însă, HAGI îl învinge, totuși, pe  
Răzvan Lucescu cu un excelent  
șut din afara careului, restabi-  
lînd diferența de două goluri în  
favoarea echipei saje. Studenții  
vor mai avea două mari situații  
de gol, nefructificate însă (în  
min. 85 Coraș e deposedat în ul-  
timul moment de Liliac după o  
splendidă acțiune personală, iar  
în min. 89 Achim trimite mingea  
în bară, dintr-o lovitură liberă),  
în timp ce, la poarta cealaltă, Lu-  
cescu intervine din nou cu suc-  
ces la șuturile lui Lăcătuș (min.  
94) și Ungureanu (min. 96).

Arbitrul Ad. Morolanu (Plo-  
ești) a condus bine următoarele  
formații:

STEAUA: 1. Liliac — IOVAN  
(min. 62 D. Petrescu), Bumbes-  
cu, BELODEDICI, Rotariu — BĂ-  
LAN (min. 46 UNGUREANU),  
Stoica, GH. POPESCU, Hagl —  
LĂCĂTUȘ, Baiint.

SP. STUDENȚESC: Cristian  
(min. 46 R. Lucescu), Clucă — Po-  
logea, PANĂ, Iorgulescu, Ciucă —  
Ticleanu, CRISTEA, Munteanu II  
(min. 66 Achim), Coraș — S.  
RĂDUCANU, Stănic.

Constantin FIRĂNESCU

# FOTBAL

## A DECIS PLUSUL DE EXPERIENȚĂ...

### Dinamo — Victoria 4-2 (3-1)

În cea de-a doua semifinală a  
cupajului de pe stadionul „23  
August”, disputată în noaptea,  
s-au întîlnit Dinamo și Victoria.  
Partida, de bună calitate, a fost  
presărată cu numeroase acțiuni  
puritate în viteză, desfășurate la  
ambele porți, cu precădere la  
cea apărută de Nițu. Pînă la ur-  
mă, datorită plusului de experi-  
ență, Dinamo s-a impus, cîști-  
gînd înțîlnirea cu scorul de 4-2  
(3-1) și obținînd astfel dreptul  
de a juca finala cu Steaua.

Chiar din startul partidei, Di-  
namo insistă, încercînd o efit  
mai rapidă desprindere pe tabe-  
lă. Și după ce Andone (min. 6),  
Mateuț (min. 9) și Răduclou  
(min. 11) ratează, în min. 17 sco-  
rul este deschis: Jercălu, avan-  
sat pe latura dreaptă, centrează  
excelent și CĂMĂTARU, cu ca-  
pul, din pionjon, trimite balonul  
în plasa porții lui Nițu. În min.  
27, tabela va arăta 2-0, după o  
fază identică primului gol, de  
data aceasta derulată pe partea  
stîngă. LUPESCU fructificînd ba-  
lonul centrat de Mateuț, Con-  
dusă, Victoria se vede acum din  
ce în ce mai des în jumătatea  
de teren adversă, C. Solomon  
(min. 28) încearcă, cu un șut  
„bombă”, vigilența lui Moraru,  
dar portarul dinamovist reține  
balonul. Și, dacă Victoria nu va  
reuși să reducă din handicap,  
Dinamo va pune din nou, în  
min. 33 prin CĂMĂTARU, care  
va reia în plasă mingea excelent  
centrată de Varga. Pînă la  
pauză, inițiativa va trece de  
partea Victoriei, care, după si-

tuțiile irosite de Cojocar (min.  
35) și C. Solomon (min. 40), va  
reuși să puncteze prin C. SO-  
LOMON (min. 44), care va trans-  
forma imparabil o lovitură de la  
11 m, în urma faultului comis  
în careu de Sabou asupra lui  
Stere.

La reluare, jocul se desfășoară  
după aceeași tipare și place prin  
echilibrul și cursivitate. Victoria  
este la un pas de a mai înscrie  
un gol și tot din penalty (de  
data aceasta Andone faultîndu-  
i pe Stere), dar Moraru, întînd  
traectoria balonului expediat de  
C. Solomon, va respinge. În min.  
74, infiltrat pe flancul drept Ma-  
teuț va centra precis și RADU-  
CIOIU va înscrie imparabil. Ul-  
timul gol al partidei va fi semnat  
de BALAU (min. 83) în urma  
unei curse solitare de la centrul  
terenului, încheiată cu un șut  
plasat.

Arbitrul J. Grama (București)  
a condus foarte bine formațiile:

DINAMO: Moraru — JERCA-  
LAU, Rednic (min. 46 Movilă),  
ANDONE, Sabou — LUPESCU,  
MATEUȚ, Varga, Lupu — RĂ-  
DUCIOIU, CĂMĂTARU (min. 60  
Timiș).

VICTORIA: Nițu — Comănea-  
cu, BALAU, Zare, V. COJOCARU  
(min. 60 Augustin), STERE —  
Dican, Damaschin I.

Gheorghe NIȚEA

## SELECȚIE LA VIITORUL BISTRIȚA

CENTRUL OLIMPIC VIITORUL BISTRIȚA organizează  
în zilele de 17, 18 și 20 iunie a.c., începînd de la ora 10,  
pe terenul Progresul din Bistrița, o acțiune de selecție pen-  
tru jucătorii legitimați și nelegitimați, născuți în anii 1971  
(după 1 august) și 1972, iar în zilele de 21, 22 și 23 iunie,  
de la aceeași oră, pentru jucătorii născuți în anii 1973, 1974  
și 1975, cu și fără acord de transfer.

Elevii admiși la selecție vor beneficia de condiții de șco-  
larizare în municipiul Bistrița, cazare și masă gratuite.  
Informații suplimentare la telefon 990/12998.

## Meci restant în Divizia A

HUNEDOARA, 15 (prin te-  
lefon). Pușini, prea puțini  
spectatori (poate cei mai  
fideli suporterți ai echipei  
hunedorene) la acest meci  
considerat a fi lipsit de  
miză. Și totuși Corvinul avea  
nevoie mai mult decît de o  
victorie — mai exact spus, de

## ÎN FINAL, MAI APROAPE DE ADEVĂR

CORVINUL	5 (1)
C.S.M. SUCEAVA	0

o reabilitare prin joc — după  
cele două eșecuri consecutive  
la scoruri greu de uitat (și  
de admis) pentru o formație  
pînă mai ieri incomodă pe o-  
rice teren. Dar, cu toate că  
sucevenii au venit fără trei  
piese de bază (Alexa, Buliga  
și Cașuba) și cu doi debutanți  
ca rezerve, localnicii, în „for-  
mula standard”, au evoluat  
neconvîngător, cu pase la  
întîmplare sau driblinguri  
excesive, peste o jumă-  
tate de oră. Chiar în aceste  
condiții apare o bună ocazie  
în min. 26, cînd Hanganu, des-  
chis în careu de Klein, trage  
razant cu bara. În min. 35 se  
produce o fază și mai „fier-  
binte” la poarta suceveană,  
cînd, la o lovitură liberă,  
Klein sutează puternic, Bucu  
II respinge în față, dar Han-  
ganu ratează reluarea. Peste  
un minut, după o „învăluire”  
tipică, Suciu centrează  
perfect și PETCU plasează cu  
capul mingea la vinclu: 1-0.

Repriza secundă a fost de o  
cu totul altă factură. „Schim-  
barea la față” s-a produs mai  
ales datorită eforturilor și  
jocului în crescendo al trio-  
ului Gabor — Klein — Suciu,  
răsplătite printr-o serie de  
faze spectaculoase și prin...  
goluri. La un contraatac, în  
min. 56, SUCIU sutează see  
din marginea careului gol, tre-  
mînd avantajul de 2-0. Trei  
minute mai tîrziu un „trîlunghi”  
Klein — Suciu — HANGANU

Stadion Corvinul; teren foarte  
bun; timp frumos; spectatori  
— circa 1.500 Sutori: 19-12 (pe  
poartă 7-10-5). Cornere: 11-1.  
Au marcat: PETCU (min. 36 și  
75), SUCIU (min. 56), HANGA-  
NU (min. 59), NICSA (min. 85).  
CORVINUL: Ioniță 6 — Bar-  
dac 6 (min. 77 Mesaros), Mărgi-  
nean 7, Dubinciu 6, Tîrnoveanu  
5, — Petcu 7, Burlan 6, Klein  
7,5, — Gabor 7,5, Hanganu 7,  
Suciu 7 (min. 75 Nicșa 6).  
C.S.M. SUCEAVA: Bucu II 5  
— Gălușcă 5, Breneuc 5, Criste-  
scu 6, Ciobanu 5,5 — Șumuleanu  
5, Gafencu 5,5, Golan 6, Păuș  
5, Sfrîjan 5 (min. 75 Joja 5). Bu-  
țerchi 5 (min. 24 Morariu 5).  
A arbitrat foarte bine Ad. Po-  
rumbolu (Vaslui); la linie: M.  
Constantinescu (București) și T.  
Bone (Oradea).  
La speranțe: 2-2 (1-1).

este finalizat de ultimul:  
3-0. Gabor începe să se  
vadă pe tot terenul. În min.  
74 el pătrunde pînă la colțul  
din dreapta al careului mic,  
însă sutează în bară, pen-  
tru ca după nici un minut,  
lansat pe același culoar și  
simulînd șutul în colțul  
scurt, el să paseze însă înapoi  
la PETCU și... 4-0. În  
fine, în min. 85, Mesaros cen-  
trează peste toată apărarea  
oaspeților, „cap” NICSA: 5-0.  
Scor mai aproape de adevăr.

George ROTARU

PE STADIONUL „1 Mai” din  
Constanța s-a disputat meciul in-  
ternțional amical dintre echipa  
locală Faruș și formația Nippon  
Kokan Yokohama. Fotbalștii ro-  
mâni au obținut victoria cu sco-

rul de 3-2 (0-1). Pentru constăn-  
țeni au marcat Iovănescu (min.  
35 și min. 80) și Buduru (min.  
86), golurile formației japoneze  
fiînd înscrise de Fusishiro (min.  
10 și min. 89).

## La Piatra-Neamț: BRAȘOVUL A AVUT PRIMA ȘANSĂ, Tg. MUREȘ S-A CALIFICAT!

La Piatra Neamț s-au desfășurat  
jocurile uneia dintre cele  
mai interesante grupe semifina-  
le de juniori, comparativ cu  
cele la care am asistat în anii  
trecurți. Ce anume avem în ve-  
dere cînd facem această afirma-  
ție? În primul rînd, nivelul bun  
al partidelor. Nici una dintre  
cele trei echipe n-a jucat doar  
fașa, ca să joace, la întîmplare,  
așa o idee anume. Politehnica  
Iași, antrenată de meru tînrul  
Mihai Birzan, deși a pierdut pri-  
mul joc la limită, a avut o apă-  
rare bine pusă la punct, reușind  
spectaculoase fînșiri pe contra-  
atac prin fundașii laterali, care  
deveneau extreme veritabile, cu  
centrări precise spre mijlocășii  
urcați spre careu: Edvers F.C.M.  
Brașov (antrenor: Emil BORG-  
VAN), echipă cu prima șansă în  
grupă, și-a axat jocul pe cele  
două virfurî percutante, Selmes  
și Pirvu, cei doi internaționali  
de juniori. Pendulările și pătrun-  
derile acestora au creat meru  
panică în apărările adverse, mul-  
te bresle, multe ocazii, dar din-  
tre toate acestea numai una a  
fost valorificată, în partida cu  
Politehnica Iași. E adevărat, e-

chipa brașoveană a fost lipsită  
și de șansă, ea avînd în cele  
două meciuri și trei bare la ca-  
pătul unor acțiuni de toată fru-  
musețea. În sfîrșit, Viitorul Tg.  
Mureș, echipa pregătită de Teo-  
dor Mesaros și Mircea Lepădă-  
tescu, cea care a reușit să ob-  
țină calificarea în finală. După  
ce a cîștigat lejer partida cu Po-  
litehnica Iași, și în confruntare  
decisivă a știut să-și valorifice  
cu exactitate șansele, reușind,  
mai ales în a doua parte a me-  
ciului decisiv, să blocheze cele  
două virfurî ale brașovenilor, a-  
vînd un portar cu bună priză la  
balon, un fundaș central, Tanka,  
precis în intervenții (execuțînd  
debutul de partidă), iar în Ga-  
bor și Lörincz doi jucători capa-  
bili să timporizeze (cînd a fost  
cazul) sau să forțeze pe contra-  
atac. Viitorul Tg. Mureș ajunge  
în finala principalei întreceri a  
juniorilor după numai doi ani  
de înființarea acestor unități  
de performanță, și nu întîmplă-  
tor, deoarece acolo, la Tg. Mu-  
reș, există o preocupare aparte  
pentru căutarea și pregătirea  
unor veritabile talente, o colabo-  
rare eficientă între toți factorii

care trebuie să concure la buna  
desfășurare a unei asemenea ac-  
tîvități. „Sigur, Brașovul a pre-  
zentat o echipă echilibrată, cu  
cîteva valori indiscutabile — sub-  
linia Grigore Sichișiu, secretar al  
I.F.R.F., dar apariția în finală  
a Viitorului Tg. Mureș vine să  
confirmă viabilitatea înființării  
acestor unități cu doi ani în ur-  
mă, ele avînd posibilitatea să  
concentreze și să pregătească  
așa cum trebuie talentele adevă-  
rate, cele de care au nevoie se-  
lecționatele de juniori ale țării.  
Fotbalul nostru de mare performan-  
ță”.

Din grupa de la Piatra Neamț  
s-a calificat, asadar, Viitorul Tg.  
Mureș, dar la fel de bine se  
putea califica și F.C.M. Brașov,  
unde de ani buni există preocupare  
pentru generarea și tenerea de  
jucători. Dincolo însă de rezultate  
înregistrate, reținem, s-a  
jucat un fotbal bun, într-un  
tempo cu adevărat tînersc. Pe  
coordonatele unui fair-play re-  
marcabil, meritul indiscutabil fi-  
înd al antrenorilor celor trei e-  
chipe.

Laurențiu DUMITRESCU

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Astăzi fiind joi, este și UL-  
TIMA ZI pentru procurarea de  
bilete cu numerele favorite la  
tragerea obișnuită LOTO ce are  
loc mierne, 17 iunie. Reamintim  
că mai multe bilete jucate în-  
seamnă și mai multe șanse de  
cîștig!

● Nu uitați, de asemenea, de  
interesanta TRAGEREA MULTI-  
PLA PRONOEXPRES „OLIMPIC”  
care încheie săptămîna în curs  
la care se atribuie cîștiguri con-  
stînd în autoturisme „Dacia 1300”,  
excursii în R.D. Germană și im-  
portante sume de bani de valori  
fixe și variabile.

● Participanții beneficiari de  
cîștiguri în bani, sînt invitați la  
casele plătitoare, potrivit a-  
dreselor și perioadelor înscrise  
pe adeverințele eliberate de a-  
genții, pentru a-și ridica sumele  
cuvenite. În ceea ce privește  
cîștigătorii de autoturisme și te-  
levizoare color, aceștia sînt ruga-  
ți să se conformeze programă-  
rilor ce li se comunică, respec-  
tînd datele în care trebuie să se  
prezinte la sediul central al A.S.  
Loto — Pronosport.

● Nu uitați că, în permanen-  
ță, LOZUL ÎN PLIC va poate re-  
zerva surprize dintre cele mai  
plăcute: neipsește cîștiguri în  
autoturisme, alături de numeroase  
și importante cîștiguri în bani,  
inclusiv cîștigurile suplimentare  
la sistemul LOZ ÎN PLIC!

● NUMERELE EXTRASE  
LA TRAGEREA PRONOEX-  
PRES DIN 15 Iunie 1988.  
EXTRAGEREA I: 45 16 33 22  
2 14; EXTRAGEREA a II-a: 1  
24 8 37 28 11 36. FOND TOTAL  
DE CÎȘTIGURI: 571.162 EEI.

Absolvenții promoției  
din 1963 a I.C.F. sînt a-  
nunțați că întîlnirea pri-  
lejuită de aniversarea a  
25 de ani de la închei-  
ierea studiilor va avea  
loc în ziua de 25 iunie,  
ora 11, la sediul I.E.F.S.



# SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

**SOFIA, 15 (Agerpres).** — În optimile de finală ale turneului internațional de tenis de la Sofia pentru „Cupa Balkan-turist” tinărul jucător român Răzvan Iiu l-a înțrecut cu 6-7, 6-2, 6-4 pe cehoslovacul R. Vogel. Alte rezultate: Velev (Bulgaria) — Ramel (Suedia) 6-0, 7-6; Carnevale (Italia) — Kiskinov (Bulgaria) 6-3, 6-4; Strelba (Cehoslovacia) — Radev (Bulgaria) 7-6,

6-2. La turneu participă sportivi din 14 țări.

**ROMA, 15 (Agerpres).** — La Florența s-a efectuat tragerea la sorți a grupelor turneelor finale ale Campionatului European de volei pentru juniori, ce se va desfășura între 22 și 30 iulie în orașul italian Bormio. În competiția feminină, Selecționata României va evolua în grupa A, alături de for-

mațiile R. D. Germane, Bulgaria, Poloniei, R. F. Germania și Greciei. În grupa B vor juca echipele U.R.S.S., Italiei, Olandei, Turciei, Franței și Cehoslovaciei. În componența grupelor turneului masculin: seria A: Italia, R. F. Germania, R. D. Germană, Franța, U.R.S.S., Iugoslavia; seria B: Bulgaria, Olanda, Grecia, Cehoslovacia, Israel, Polonia.

# SPORTUL ÎN LUME

## DINCOLO DE CAPĂȚUL PUTERILOR



Încă de pe când concursa pe o motocicletă de 250 cmc, cu care avea să și câștige (pe o „Yamaha”) titlul mondial în 1986, se puneau problema ca francezul Jackie Vimond să treacă la o mașină mai puternică, de 500 cmc. Numai că, după cum știți (vezi „Sportul” din 30 septembrie 1986), nu s-a mai pus problema, căci proaspătul (pe atunci) campion al lumii a suferit un grav accident chiar în timpul festivităților organizate de firma „Yamaha” în cinstea victoriei lui: el s-a prăbușit, cu motocicletă cu tot, din înaltul scenei cabaretului parizian „Le Paradis Latin”, medicii depistându-i câteva fracturi (omoplat, vertebre etc).

S-a afirmat cu acele prilej că Vimond a terminat-o cu performanța, cu sportul, dar tenacitatea și ambiția campionului s-au dovedit mai puternice, răsturnând pronosticurile medicale. După o lungă convalescență și o intensă muncă de recuperare, Vimond a reapărut, după aproape un an, pe circuite, încălcând chiar o motocicletă de 500 cmc. N-a mai realizat, la început, izbînzile de odinioară, reușind însă, pe măsură ce s-a restabilit complet, să reintre în plutonul frunții, obținând chiar (în martie 1988) un loc 3 în Marele Premiu. Doar că, neobișnuit cu „legile” categoriei superioare și, poate, dorind cu orice preț să câștige, Vimond a riscat, de fiecare dată, prea mult, suferind alte două accidente. Unul fără urmări deosebite, o leziune la gleznă, dar un altul, în Finlanda, mai serios, alerțându-l edzind în plină viteză (la peste 200 km la oră), „rulind” pe casa de protecție (salvatoare!) aproape o sută de metri și rămînînd apoi, câteva minute, inert, inconștient. Avertizat — nu-i așa? — o dată în plus, normal ar fi fost ca Vimond să-și îngăduie o pauză, necesară (măcar) refacerii psihice, căci nu ușoră trebură să fi fost sperietura pe care a trăit-o! Campionul s-a și adresat în acest sens firmei, solicitînd să nu mai participe la finalul sezonului. „Testele medicale la care a fost supus, a venit răspunsul, n-au evidențiat modificări importante, așa că va trebui să-și onoreze în continuare contractul, aliniîndu-și la toate starturile prevăzute de calendarul Grand Prix-ului”.

Firește că Vimond n-a avut ce face, supunîndu-se deciziei „patronului” japonez. Oficial, nici n-a comentat, mulțumindu-se să declare că „mă voi conforma, dar cumînțit, fără riscuri”, însă întreaga poveste, cu un om (fie el și fost campion mondial) ajuns la capătul puterilor, dar silit să rămînd în joc, ba încă într-unul presărat cu primejdii la tot pasul, ni se descoperă trist și — în altă ordine de idei — semnificativ pentru realitatea profesionalismului, care aduce tot mai mult (expresia nu ne aparține) cu o „sclavie modernă”.

Ovidiu IOANITOIA

## PENTATLONIȘTII NOȘTRI LA ÎNCEPUT DE DRUM

(Urmare din pag 1)

punctaj cel puțin egal cu cel al lui Mosor, ar fi putut... câștiga ambele concursuri! În sfîrșit, Bogdan Vladu, care mai are nevoie de „plusuri” la scrimă, cros și călărie, este un component de bază și cu reale calități de îmbunătățire a performanțelor.

Se observă că printre problemele deficitare, scrima nu mai constituie, ca altădată, punctul nevralgic al pentatloniștilor noștri.

Ani putea spune că acesta este marele câștig al anului pregătitor, mușca antrenorului Mihai Popa fiind evidente roa-

de, iar evoluția sportivilor noștri aflîndu-se pe o linie evident ascendentă.

Cei trei juniori s-au evidențiat la acest început de sezon, lăsînd impresia că vor continua pe aceleași coordonate. Ce ne puteși spune, însă, și despre ceilalți pentatloniști frunțași?

În primul rînd seniorilor, Lucian Țîntea, Marian Gheorghe și Dragoș Pătru, alcătuiesc un lot ce poate înregistra, la rîndul-i, bune performanțe, iar din urmă cu pași mari vin Marian Stoile și Bogdan Rasu, ceea ce ne oferă posibilitatea realizării unor echipe care să se înscrie prin performanțe la cotele așteptate.

Peste puțină vreme, la București, vor începe întrecerile Campionatelor Internaționale de seniori ale României. Iată, deci, un nou prilej de afirmare...

Indiscutabil, acest concurs va fi un nou și dificil test, cu atât mai mult cu cît este ultimul mare concurs preolimpic, ceea ce pentru reprezentativele U.R.S.S., Bulgaria, Poloniei, Italiei — ca să amintesc doar câteva — constituie și un ultim examen competițional înaltea importanței confruntări de la J.O. Noi, la nivelul juniorilor, vom fi, în schimb, cu gîndul la „mondiale” și, implicit, la o confirmare a succeselor primăverii. Oricum, ceea ce dorim să se rețină este că ne vom strădui să ridicăm și mai mult valoarea performanțelor și, de ce nu?, să ne întorcem de la Cairo, de la „mondiale”, cu o mult rîvnită medalie. Dar, desigur, în... toamnă se vor număra bobocii!

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**ATLETISM** ● La Karl Marx Stadt, Gabriele Reinsch a câștigat proba feminină de aruncarea discului cu performanța de 73,42 m. Alte rezultate: femei: aruncarea greutății: Heike Hartwig 21,17 m; 200 m: Heike Drechsler 21,99; 400 m: Petra Müller 49,58; bărbați: 400 m: Thomas Schonhebe 45,21; 200 m: Stefan Bringmann 20,72; aruncarea greutății: Milo Beyer 22,05 m. ● La Tucson (Arizona), recordmanul mondial Edwin Moses (SUA) a câștigat 400 m gardul cu timpul de 19,38. Sprintera jamaicană Elaine Ottey a terminat învingătoare în două probe: 110 m — 11,05 și 200 m — 23,71. ● La Padova, americanul Calvin Smith a câștigat proba de 200 m cu timpul de 20,92, suedezul Patrick Sjöberg s-a situat pe primul loc la înălțime, cu 2,30 m, iar italianul Alessandro Andrei a terminat învingător în proba de aruncarea greutății cu 20,14 m. Proba feminină de 200 m a fost câștigată de Marita Paine (Canada) în 23,52.

**BASCHET** ● La Kuala Lumpur au început întrecerile fazei finale a turneului preolimpic feminin. Iată primele rezultate înregistrate: U.R.S.S. — Polonia 97-44 (47-23); Australia — Italia 62-37 (31-34); Iugoslavia — R.P. Chineză 89-61 (44-28); Bulgaria — Cehoslovacia 78-77 (după prelungiri).

**CICLISM** ● Cursa desfășurată, în patru etape, în Franța s-a încheiat cu victoria rutierului francez Ronan Pensec, urmat de coechipierul său Gilbert Duclos-Lassale la 2:40 și scoțianul Robert Miller la 2:55. ● În etapa a 4-a a turului Iugoslaviei, încheiată la Gorazda după 167 km, victoria a revenit rutierului cubanez Alvarez în 4h35:01. În cuasamentul general conduce Iugoslavul Sandi Papez.

**MOTOCICLISM** ● Campionatul Mondial de viteză a programat la Salzburg un concurs în care sportivul american Eddie Lawson („Yamaha”) a terminat învingător la clasa 500 cmc, realizînd o medie orară de 188,07 km.

**SCRIMA** ● Concursul de la Buenos Aires pentru „Cupa Mondială” la floretă feminină a revenit sportivei vest-germane Christiane Weber, urmată de Margherita Zalaffi (Italia), Zsuzsa Janosi (Ungaria), Luan Julie (R.P. Chineză) etc.

**ȘAH** ● În prima rundă a turneului ce se desfășoară la Belfast (Franța), pentru Cupa Mondială, campionul lumii Gari Kasparov a câștigat cu piesele negre, la Iusupov, Timman a pierdut la Andersson, Spasski l-a învins pe Hjartarson, iar partidele Hubner — Beliavski, Ribli — Elvest s-au încheiat remiză.

**TENIS** ● La apropiatul turneu de la Wimbledon (20 iunie — 3 iulie) în proba feminină favorită principală a fost desemnată jucătoarea vest-germană Steffi Graf, urmată de Martina Navratilova. ● Argentinianul Alberto Mancini a terminat învingător în turneul de la Bologna, în finala căruia a dispus cu 7-5, 7-6 de jucătorul spaniol Emilio Sanchez. ● Suedezul Peter Lundgren a câștigat turneul de la Edinburgh, în finala căruia a dispus cu 6-3, 7-5 de jucătorul elvețian Jakob Hlasek.

**TENIS DE MASĂ** ● Proba masculină de simplu din cadrul concursului internațional de la Canton a revenit sportivului Xu Zengcai (R.P. Chineză) care l-a înțrecut, în finală, cu 3-2, pe coechipierul său Teng Yi. La feminină a câștigat He Zhili (R.P. Chineză) învingătoare cu 2-0 în finala susținută cu Chai Fo Wa (Hong Kong). ● Proba masculină pe echipe din cadrul campionatelor internaționale ale R.P. Chineze, care se desfășoară la Canton, a revenit selecționatei țării gazdă, învingătoare cu 3-2 în finala susținută cu formația Japoniei. În finala probei feminine, reprezentativa R. P. Chineze a înțrecut cu 3-2 echipa Coreei de Sud.

**VOLEI** ● La Salta (Argentina), selecționata Bulgaria a înțrecut cu scorul de 3-0 (15-11, 15-9, 15-10) formația Braziliei.

# FOTBAL Meridiane

## TEMPERATURA CAMPIONATULUI EUROPEAN ÎN CREȘTERE ITALIA — SPANIA 1-0 (0-0)

Marti seara, pe Waldstadion din Frankfurt pe Main, în fața a 62.000 de spectatori, reprezentativele fotbalului mediteranean și-au luat o frumoasă revanșă estetică asupra... Nordului, oferind publicului un adevărat spectacol de gală, în care echipa de rafinați tehnicieni a Italiei a învins nu mai puțin talentata echipă a Spaniei, cu 1-0 (0-0). Partida a fost dominată de omogenitatea tehnică remarcabilă a squadrei azzurra, în cadrul căreia fundașii nu sînt cu nimic mai prejos decît înaintașii. Ceea ce a decis, pînă la urmă, a fost crearea unor superiorități numerice zonale, în care jocul „dintr-o bucată”, cu execuții surprinzătoare, a sfîrșit prin a-i da câștig de cauză lui Azeglio Vicini, care a construit o echipă nouă, în foarte scurtă vreme, „secundul” său, Scirea, făcînd parcă trecerea de la echipa lui Bearzot la cea de astăzi.

Italianii ar fi putut deschide scorul mult mai devreme, în min. 10 (suț Vialli, „pe lingă”), în min. 13 (aceleși Vialli, scăpat singur), în min. 47 (din nou Vialli, ocazie rarismă), „corp la corp” cu Zubizaretta), apoi în min. 58 (Gianini) și 70 (Mancini). Golul victoriei avea să fie

înscris de același VIALLI (min. 75), care a „pivotat” surprinzător și a marcat dintr-un unghi dificil. A fost o victorie incontestabilă în fața unei echipe care a mizat mai mult pe contraatac, avînd o singură mare ocazie: Baquero (min. 68).

Arbitrul suedez Frederiksson a condus formațiile:

**ITALIA:** Zenga — Bergomi, Ferri, F. Baresi, Maldini — Donadoni, Ancelotti, De Napoli, Giannini — Mancini (min. 73 Aliberti), Vialli (min. 89 De Agostini).

**SPANIA:** Zubizaretta — Tomas, Andrinua, Sanchez, Soder — Gallego (min. 70 Vazquez), Victor, Michel (min. 72 Beguiristain), Gordillo — Butragueno, Baquero.

## OLANDA — ANGLIA 3-1 (1-0)!

Ieri, după-amiază, pe Rheinstadion din Düsseldorf, în fața unor tribune arhipline, „inundate” de marea portocalie a suporteriilor olandezi, echipa celebrului cuplu Van Basten-Gullit a învins cu 3-1 (1-0) echipa Angliei, care confirmă — pentru a nu știm cîta oară — lipsa ei de formă la început de vară, după un campionat extenuant. Englezii ar putea invoca o certă neșansă — stau măturate cele trei bare (Lineker, min. 8, Hoddie, min. 38 și Sansom min. 61) — primele două la situația de 0-0, ultima — la 1-1 — dar victoria olandeză a fost una meritată, echipa lui Rinus Michels avînd ieri un realizator de excepție (Marco Van Basten) și un „preparator” de gol în zi de inspirație (Gullit). Să mai subliniem că scorul a fost deschis de VAN BASTEN (min. 44), la capătul unei intense dominări... engleze, dar frumusețea golului — „pivotare” VAN BASTEN, — a ridicat tribunele în picioare. Engle-

zii au egalat în min. 54, prin ROBSON, la capătul unui rapid „un-doi” cu Lineker, dar olandezii, deși dominați în continuare, vor prelua conducerea în min. 73, cînd același VAN BASTEN va înscrie din unghi, la o pasă ideală a lui Gullit. După numai trei minute, VAN BASTEN realizează hat-trick-ul în chiar ziua în care Shilton a îmbrăc tricoul 100, înscîrînd din velleu, în urma unui corner. A fost o victorie a „tandemului milanese”, în disputa cu o echipă masivă, dar lipsită de strălucire.

Arbitrul italian Casarin a condus formațiile:

**OLANDA:** Van Breukelen — Van Aarle, R. Koeman, Rijkaard, Van Tiggelen — Vanenburg (min. 62 Kleft), Wouters, A. Mühren, E. Koeman — Gullit, Van Basten (min. 86 Suvrijn).

**ANGLIA:** Shilton — Stevens, Adams, Wright, Sansom — Steven (min. 64 Waddle), Robson, Hoddie, Barnes — Beardsley, Lineker.

## La închiderea ediției

## IRLANDA — U.R.S.S. 1-1 (1-0)

Aseară, la Hanovra, s-a disputat partida Irlanda — U.R.S.S., încheiată la egalitate, 1-1 (1-0), autorii golurilor fiind Whelan (min. 38), respectiv Protasov (min. 74).

## ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI • REZULTATE

● „Cupa Ungariei” a fost câștigată de echipa Bekescsaba care a învins, în finală, cu scorul de 3-2 (0-1) formația Honved Budapesta.

● În meci pentru turneul final al „Supercupel” Americii de Sud”, la Buenos Aires echipa argentiniană Racing a înțrecut cu scorul de 2-1 (0-1) formația braziliană Cruzeiro din Belo Horizonte. Au marcat Fernandez, Colombatti, respectiv Robson. La turneul final mai participă echi-

pele River Plata, Buenos Aires și Nacional Montevideo.

● În campionatul Suediei au fost înregistrate rezultatele: Djurgarden — Sundsvall 4-2, Malmö FF — Gais 2-0, Frolunda — Norrköping 2-3, Öster IF — Brage 1-1, Hammarby — IFK Göteborg 2-1, Örgryte — AIK Stockholm 0-1. În clasament, pe primele locuri se află: Malmö FF 15 p, Norrköping 14 p, IFK Göteborg 13.

## DIVIZIA A DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

**FARUL CONSTANȚA — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 0-3, (-6, -3, -7).** Partida la discreția campioanelor, așa cum era de așteptat. S-au remarcat, în mod deosebit, Ioana Coloranu și Tania Drăgoi, de la învingătoare. (Ch. GOLDENBERG, coresp.)

● În grupa a II-a valorică: **OLTCIT CRAIOVA — C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-0** (12, 5, 9). **PENICILINA IASI — ȘTIINȚA BACĂU 3-1** (12, -2, 14, 5). **CHIMIA RM. VILCEA — RAPID BUCUREȘTI 1-3** (-13, 7, -10, -7).

### MASCULIN

**VICTORUL DINAMO BACĂU — STEAUA BUCUREȘTI 0-3** (-9, -9, -8). Campioana a abordat serios partida de la Bacău. Cu Pentelescu, Șoica și Constantina tot timpul în teren (lingă care s-au mai evidențiat Dascălu și Ionescu) ei s-au impus prin atacuri combinate la fileu.



Duel la fileu între dinamovista Cristina Pirv (13) și piteșteanca Florentina Bogdăneci, câștigată 3-0 prima. Foto: Aurel D. NEAGU

blocaj eficient. Băcăuanii au dat — spre decepția publicului local care dorea o dispută mai echilibrată — o replică modestă. Au arbitrat: E. Ududoc — C. Pitaru (E. TEIRĂU, coresp.).

**ELCOND DINAMO ZALĂU — DINAMO BUCUREȘTI 2-3** (-14, 12, -6, 14, -11). Un meci care n-a plăcut și care a durat aproape 3 ore. Remanent

Vlaicu de la gazde, Căta-Chițiga, Pop și Rotar de la oaspeți. Au arbitrat: Gh. Fleraru — E. Mendel. (N. DANCIU, coresp.)

**UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA — TRACTORUL BRAȘOV 3-1** (-11, 7, 12, 8). Evidențiați: Schoberl, Văsuică, Iuhasz, Stoian de la gazde, respectiv Zamfir, Kosma și Pusău (T. COSTIN, coresp.).